

2013-11-05 **Лидер, борец, труженик**



3 ноября отмечает юбилей Михаил Иванович Рукавицын - первый секретарь Нижнедевицкого райкома КПРФ, депутат районного Совета народных депутатов.

М.И. Рукавицын родился в с. Першино Нижнедевицкого района в семье простых сельских тружеников. Благодаря своему трудолюбию, настойчивости в достижении намеченной цели он прошел путь от каменщика и слесаря до руководителя областного масштаба: он являлся генеральным директором производственного объединения «Стройматериалы» управления местной промышленности Воронежского облисполкома, возглавлял областную ассоциацию «Стройиндустрия», а с 1993 года руководит ООО ПП «Стройматериалы».

У Михаила Ивановича есть много других хороших качеств, которые помогают ему на жизненном и трудовом пути. Одно из них – неустанное стремление учиться, повышать свой образовательный уровень. Он окончил Энгельсский коммунально-строительный техникум, Всесоюзный заочный финансово-экономический институт, Академию народного хозяйства при Совете Министров СССР, аспирантуру Воронежского государственного университета, защитил кандидатскую диссертацию. И всё это, заметьте, без отрыва от производства.

Второе важное качество – это доброе отношение к окружающим, равнодушие к их проблемам и бедам, искренняя забота об их нуждах. Именно поэтому люди доверяли М.И. Рукавицыну мандат депутата Воронежского областного Совета народных депутатов, трижды - депутата Воронежской областной Думы, а с 2005 г. избирают депутатом Нижнедевицкого районного Совета.

Патриотизм, верность убеждениям всегда отличали М.И. Рукавицына. Вступив в Коммунистическую партию в 1973 году, он никогда не отрекался от её идей. Возглавив в 2011 году Нижнедевицкое местное отделение КПРФ, он благодаря своим организаторским способностям, неукротимой энергии и умению работать с людьми вывел районную партийную организацию в число лучших в области, а показатели поддержки КПРФ выросли в районе с 10 до 25%. Яркие, красочные акции коммунистов стали неотъемлемой частью общественной жизни района, помогли людям встряхнуться, расправить придавленные заботами плечи.

Правильность позиций коммунистов Михаил Иванович умеет доказать, что называется,

от жизни, от повседневных практических вопросов, понятных людям. Он умеет наладить взаимодействие властью, с представителями разных идейных течений – лишь бы это шло на пользу дела. Но там, где нет совести и чести, где забывают о людях, М.И. Рукавицын бескомпромиссен и беспощаден. Во многом благодаря его усилиям был сменен утративший доверие граждан руководитель Нижнедевицкого района.

Трудовые и общественные достижения М.И. Рукавицына оценены знаками «Победитель социалистического соревнования», серебряной медалью ВДНХ СССР, почетными грамотами администрации области и областной Думы, знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта», наградами ЦК КПРФ. В 2004 году Рукавицыну М.И. присвоено звание «Почетный строитель России». Но самая высокая награда – это искреннее уважение людей.

Товарищи по КПРФ, жители Нижнедевицкого района от всего сердца поздравляют Михаила Ивановича Рукавицына с юбилеем и желают крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия, и долгих лет жизни!